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OZNACZENIA:

- projektowana nawierzchnia drogi z betonu asfaltowego

- projektowany krawężnik drogowy 12x25 cm

- projektowany krawężnik wjazdowy ciężki 20x22/30 cm 

- projektowana nawierzchnia drogi, wyspy oraz poszerzeń z kostki brukowej

- projektowany krawężnik uliczny ciężki 20x30 cm

- projektowana nawierzchnia chodnika z betonowej kostki brukowej

- projektowane obrzeże betonowe 8x30 cm

- projektowane spadki poprzeczne

- wpusty deszczowe do wymiany

4%

- projektowana kładka dla pieszych wg. odrębnego opracowania


